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Pa3pesz MOHTaXa Ha KpoBne

6e3 KapHU3HOro cBeca

KpoHwre ————————————a

Keno6

HaknoH xenoba no HanpaeneHuio K nepeaHemy
KanenbHUKy CO3/1aeTcA bnaroaapa cneuyansHo
NPOGUNMPOBAHHOMY KPOHLUTENHY

Pa3spes moHTaxa Ha KpoBne
C KapHN3HbIM CBECOM

KpoHLwteinH

Kenob

HaknoH xenoba no HanpasneHwio k nepeaHemy
KanenbHUKy co3aaeTca bnarofapa cneumansHo
NPOGUANPOBAHHOMY KPOHLUTENHY

Pacuet 3¢ PpekTBHON Nnowagu B
Kposnu (3MK)

Ta6nuua Npon3BOANTENIBHOCTN:

C Mnowaab kposan B M =
(C/2 + B) x anvHa KpoBnn
no kpasm 125/80/80 90 m?
nocepeavHe 125/80/80 140 m?




LiBeTtoBasa ramma

Paspes xeno6a

71,2

Bam He Hy>kHO 6ecnokomnTbcs o BbiIGope pasmepa.
BopocTtoutble cuctemsl Q Stalyo PRO nmeloT yHuBepcanbHble

pasMepbl AN KakAoro BAa 30aHus.
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